ГАЙДТ ДАВИД ДАВИДОВИЧ

Родился 7 сентября 1947 г. в г. Краснотурьинске Свердловской области. Вся производственная деятельность Д.Д. Гайдта неразрывно связана с Управлением магистральных газопроводов «Бухара-Урал» и созданным в 1974 г. на его базе первым в газопромышленном комплексе производственным газотранспортным объединением (в последующем - предприятие) «Уралтрансгаз» Мингазпрома СССР.

Окончив 30.12.1965 г. Краснотурьинский индустриальный техникум по специальности электрика, получил направление на работу в Карталинское районное управление Управления магистральных газопроводов «Бухара-Урал» (Челябинская область). Трудовую деятельность начал машинистом по ремонту электрооборудования V разряда на КС этого райуправления. Через шесть месяцев Д.Д. Гайдту был присвоен VI разряд. Следующими ступеня-

ми профессионального роста стали должности старшего сменного инженера, старшего инженера по ремонту механического оборудования в Карталинском РУ. В этот же период Д.Д. Гайдт поступил на заочное отделение Уфимского нефтяного института (факультет трубопроводного транспорта). Окончив его в 1974 г. и получив специальность «Проектирование и эксплуатация газонефтепроводов, газохранилищ и нефтебаз», Д.Д. Гайдт был направлен на работу в Челкарское районное управление УМГ «Бухара-Урал» (Казахская ССР) на должность начальника турбокомпрессорного цеха.

Через пять месяцев Д.Д. Гайдт стал начальником компрессорной станции, а еще через год — начальником Челкарской газокомпрессорной службы. Проработав на этой должности около года, Д.Д. Гайдт был назначен главным инженером-заместителем начальника Челкарского линейно-производственного управления магистральных газопроводов производственного объединения «Уралтрансгаз».

Через пять лет, в 1981 г., Д. Д. Гайдт был переведен в г. Свердловск начальником Малоистокского ЛПУ МГ п/о «Уралтрансгаз». С 1993 по 1998 годы занимал должность главного инженера-заместителя генерального директора предприятия «Уралтрансгаз».

1 августа 1998 г. Д. Д. Гайдт был назначен генеральным директором ДП (сегодня - OOO) «Уралтрансгаз».

Основные награды: орден «Знак Почета» (1980 г.), бронзовая медаль ВДНХ СССР (1980 г.), нагрудные знаки «Отличник Министерства газовой промышленности» (1983 г.), Почетная грамота Правительства Свердловской области «За достигнутые успехи в обеспечении надежным газоснабжением Свердловской области» (1998 г.), присвоено звание «Почетный работник газовой промышленности» (1997 г.). Носит звание «Ветеран труда газовой промышленности». В связи с юбилеем руководителя офис акционерного общества посетил Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий.

Владыка поздравил Давида Давидовича с шестидесятилетием, отметив большую помощь, оказываемую газовиками как отдельным приходам в области, так и епархии в целом. Так одним из последних благих деяний «Уралтрансгаза» была оплата гранита для монтажа новых полов в реконструируемом Свято-Троицком, будущем Кафедральном соборе, Екатеринбурга.

Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий по благословению Патриарха вручил юбиляру высокую церковную награду — орден Святого Преподобного Сергия Радонежского III степени. Присутствовавшее на награждении духовенство пропело благотворителю Екатеринбургской епархии «Аксиос!», что значит — достоин, и «Многая лета!»